
SUTRA, 18. SIJEÈNJA - ZAPOÈINJE MOLITVENA OSMINA ZA 
    JEDINSTVO KRŠÆANA.

 
Èetvrtak: Sv. Agneza (Janja)
Petak:    Sv. Vinko, ðakon i muèenik
 
SUSRETI:

Djeca: Utorak:     15,00 sati Zajednica BIBLIJE ( 6. raz)
                                    16,00 sati Zajednica EUHARISTIJE ( 4. raz)
         Èetvrtak:   16,00 sati Zajednica CARITASA ( 8. raz)
          Subota:     14,00 sati Zajednica MINISTRANATA
                                    14,30 sati Zajednica Zbor djeèaka
                                    15,00 sati ZLATNA HARFA
                                    16,00 sati Zajednica PRVOPRIÈESNIKA
 
Mladi: Utorak:        19,30 sati MAGNIFICAT

Odrasli:   
Srijeda:      20,00 sati Župski mješoviti zbor

          Petak:        19,00 sati Zajednica KRVI KRISTOVE.
 
POSEBNO: OBJAVLJUJEMO HODOÈAŠÆE U POLJSKU, 

i to od 28. o6. do 3. 07. 2010.g.

                    Pohodit æemo veliko Marijansko svetište Èenstohova, i 
Krakow, rodno mjesto pape Ivana Pavla II. kao i ostala 
znamenita mjesta.

                    Hodoèašæe organizira Župski Zbor, ali se mogu prijaviti i 
ostali zainteresirani.

HVALA SVIMA 
KOJI DARUJU ZA IZGRADNJU NAŠE CRKVE. 

Kancelarija radi svaki dan do podne i naveèer oko svetih misa.
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ŽIVJETI BOŽJU RIJEÈ

Godina: VII      Broj: 324     17.1.2010.g 

Izdaje: Župa Bezgrešnog srca Marijina, Slavonski Brod

Za jedno
ŽUPNI LISTIÆ

Èitanja:  Iz 62,1-5; 1Kor 12,4-11; Iv 2,1-12;

Izdaje: Župni Ured, Bezgrešnog srca Marijina, Slavonski Brod

OGLASI ZA 2. NEDJELJU KROZ GODINU    17.1. 2010.g

www.zupabsm.com

ÈUDO U SVAKODNEV ICI

Zašto trebamo èuda? Na ovo pitanje može se èuti mnoštvo odgovora. 
Jedni vjeruju u èuda, drugi ne vjeruju. Bilo kako bilo, danas se ipak èudo 
posvuda traži. Èudo koje æe nas izvuæi iz ekonomske krize, èudo 
ozdravljenja ili rješenja životnih problema. A koliko je tek èudotvoraca 
oko nas! Sveti Augustin je govorio da su naše oèi zasljepljene i da ne 
vidimo tolika èuda koja se svaki dan dogaðaju oko nas. Bog èini èuda kako 
bi u nama probudio osjeæaj da ga prepoznamo u njegovim djelima i kako 
bismo ga mogli slaviti. Možda nam u svemu ovome nedostaje otvorenosti 
srca za velika Božja djela. 

LITURGIJA JE MJESTO ÈUDA

Liturgija je mjesto i vrijeme slavljenja èuda. Isus nas želi nauèiti èudu 
slavljenja Boga. Kada liturgijsko slavlje doživimo kao èudo koje može 
preobražavati naš život tada æemo se i drugaèije odnositi prema èudima u 
našem životu. Tada neæemo imati potrebu trèati za èudima i 
èudotvorcima jer æemo znati da je onaj koji izvodi  najveæa èuda posred 
nas i u našoj svakodnevici i u našem slavljenju.  

s. Ankica 
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ZAPOÈELA JE ŽUPSKA KATEHEZA!
 
Poèetkom drugog polugodišta, zapoèinje i naš rad s djecom, mladima i svima 
ostalima. 

Potièemo svu djecu da redovito dolaze u svoje zajednice na župsku katehezu. 
Mislimo da ne moramo ponavljati, kako oèekujemo svu djecu na župsku 
katehezu, jer tu uèe živjeti vjeru. Dok u školi stjeèu znanja, u župi više usvajaju u 
život vjeru, kao stil života. Takoðer oèekujemo sve i radi sustavne priprave na 
prvu prièest i krizmu, a i za život. Tko nije pohaðao redovito župsku katehezu 
kroz osnovnu školu, ne može iæi na prvu prièest i krizmu zajedno s onima koji 
pohaðaju župsku katehezu kroz osam godina škole. To nije isti vjeronauk kao u 
školi. Zato nam je žao kad èujemo kritike na župsku katehezu od onih koji ne 
razumiju potrebu življenja vjere.

Krizmanici zapoèinju svoje susrete od prvog veljaèe.
 
SUSRET VODITELJ DJEÈIJIH ZAJEDNICA!
 
U ponedjeljak, 18. sijeènja 2010.g. u 19,30 sati bit æe susret voditelja zajednica 
koje okupljaju djecu osnovne škole. Provest æemo analizu prvog polugodišta, te 
odrediti smjernice za drugo polugodište. Pozivamo sve koji sudjeluju u radu s 
djecom, kao i njihove zamjenike, da doðu na taj susret. 
 
IZGRADNJA CRKVE!
 
Ovih dana isplatit æemo i zadnja dugovanja dosadašnje izgradnje. Dar kojega ste 
dali pri blagoslovu obitelji, sav ide za isplatu dosadašnjih radova. Od prvog 
veljaèe, zapoèinjemo planove za daljine radove. Na sjednici Ekonomskog vijeæa 
župe, odluèit æemo što bi mogli ove godine uraditi. Hvala svima koji i dalje 
daruju za izgradnju crkve. Vjerujem da æe Bog sve nagraditi.
 
MOLITVENA OSMINA ZA JEDINSTVO KRŠÆANA!
 
Sljedeæi tjedan je tradicionalno molitvena osmina za jedinstvo svih kršæana. Mi 
æemo svaku veèer u našoj crkvi služiti svetu misu i moliti za jedinstvo svih koji u 
Krista vjeruju. Pozivamo sve na veèernje susrete. Posebno pozivamo da nam se 
prikljuèe vjernici iz pravoslavne Crkve, te iz Crkvi Luteranske tradicije, da 
zajedno molimo za jedinstvo Kristove Crkve.

ZAVRŠEN JE GODIŠNJI  BLAGOSLOV OBITELJI!
 

I ove godine, trinaeste po redu, blagoslovljene su naše obitelji, njihove kuæe i 
imovina. Ovim pohodom sveæenika svima je naviještena Božja rijeè, te na sve je 
sišao Božji blagoslov. Bila je prilika, za barem kratki razgovor sveæenika sa 
èlanovima obitelji. Mnogi su me pitali: Da li je preteško uæi u gotovo 900. 
obitelji naše župe, sa svima porazgovarati te im donijeti Božji blagoslov. Svima 
sam odgovarao, da mi je uistinu radost susreti svoje drage župljane u njihovim 
obiteljima, osjetiti njihove radosti i tegobe, njihove boli... Posebno mi je bilo 
drago susresti naše bolesnike, naše invalide i nemoæne. Osjetio sam i suzu u oku 
onih koji trpe, ali sam im želio uliti i nadu susreta s Bogom. Jasno da je bilo i onih 
koje je teško utješiti, koji su izgubili svoje najmilije u prošloj godinu, koji su pred 
vratima vjeènosti. Jedino što mogu pružiti svima koji trpe to je vjera u Boga, koji 
nas išèekuje u vjeènom životu. Mnogi su kroz patnju došli do pravog iskustva 
živoga Boga.  
 

Hvala svima za lijepi doèek, za želju da se susretnu sa svojim župnikom, za 
radost susreta. Želio sam svima pokazati svoju blizinu u svim situacijama života, 
svakom svom župljaninu. Znam da svatko od vas nosi svoj naèin vjerovanja i 
prihvaæanja onog što je Božje. Jedni osjeæaju potrebu biti što bliže Bogu i Crkvi, 
drugi se zadovolje s povremenim kontaktom s Bogom, ali je jedno sigurno, da svi 
trebaju Boga, svima je draga naša župska zajednica, svi se raduju izgradnji naše 
crkve, ali svi osjeæaju radost što žive u krilu ove župe te oni koji planiraju seliti, 
osjeæaju nostalgiju za našom župskom zajednicom.
 

Ujedno mi je teško kada osjetim kako neki teško preživljavaju, kako su mnogi 
ostali bez posla, kako pojedine obitelji teško spajaju kraj s krajem. U 
nemoguænosti da svima pomognem, obeæao sam barem kakvu takvu-pomoæ 
preko našeg Caritasa kao i mojom skromnom pomoæu. Želja mi je da osjetimo 
veæu solidarnost s onima koji su zapali u razne krize, da im barem malo 
pomognemo. Spreman sam sve uèiniti za svakog našeg župljanina, spreman sam 
u svojoj skromnosti pomoæi svakoj obitelji koja teško živi zauzeti se svojom 
rijeèju gdjegod je to meni moguæe. Drago mi je da mi se mnogi obraæate za razne 
pomoæi. Budite uvjereni da se neæu štedjeti za vas. Mislim da sada svi moramo 
pokazati koliko nam je stalo do življenja po Isusovom evanðelju, koliko smo 
spremni podijeliti s drugima, vjerujuæi da nas Bog neæe ostaviti same. 
 

Još jednom hvala za sve. Hvala našim ministrantima. Hvala ðakonima, Robertu i 
Branimiru, koji su mi malo pomogli. Neka ovaj blagoslov ostane na vama i na 
svemu što je vaše. Bog vas poživio.
                                                                                                           

     Vaš župnik Andrija
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